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EQAC 28 38.9%
EQAH 38 52.8%
EQAT 29 40.3%
EQAM 29 40.3%

EQAI: Syphilis 31 43.1%
EQAI: HBV 30 41.7%

EQAP 9 12.5%

1 0 0%
2 0 0%
3 2 6.9%

41

27

28

29

30

โปรแกรม EQA ที⏌�ทา่นเป็นสมาชกิ ประจาํปี 2559 (เลอืกไดม้ากกวา่ 1 ขอ้)

No responses yet for this question.

โปรดประเมนิใหค้ะแนนแกโ่ครงการที⏌�ทา่นเป็นสมาชกิ ประจาํปี 2559
(EQAC)

1. กระบวนการ ข ั婚�นตอน การใหบ้รกิาร

1.1 คูม่อืในการใหบ้รกิารของโครงการฯ มคีวามเหมาะสม ชดัเจน เขา้ใจงา่ย

0 8 16 24 32
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4 12 41.4%
5 15 51.7%

1 0 0%
2 0 0%
3 2 6.9%
4 10 34.5%
5 17 58.6%

1 0 0%
2 0 0%
3 3 11.1%
4 10 37%
5 14 51.9%

1 0 0%
2 0 0%
3 1 3.6%
4 13 46.4%
5 14 50%

1.2 แบบฟอรม์ตา่ง ๆ เชน่ใบลงผลการวเิคราะห ์และใบรายงานผลการ ตรวจวเิคราะหม์คีวาม
ชดัเจนเหมาะสม

1.3 คณุภาพตวัอยา่งตรวจ

1.4 การรบัตวัอยา่งตรวจมคีวามสะดวกและตรงตอ่เวลา
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1 0 0%
2 0 0%
3 1 3.4%
4 11 37.9%
5 17 58.6%

1 0 0%
2 0 0%
3 3 10.3%
4 15 51.7%
5 11 37.9%

1 0 0%
2 0 0%
3 4 13.8%
4 13 44.8%
5 12 41.4%

1 0 0%
2 0 0%
3 1 3.6%

1.5 ความสะดวกในการสง่ผลวเิคราะหก์ลบัมายงัโครงการฯ

1.6 การรบัผลการตรวจวเิคราะหร์วดเร็วและตรงตอ่เวลา

1.7 ชอ่งทางในการตดิตอ่สื⏌�อสารกบัโครงการฯ

2. เจา้หนา้ที⏌�ผูใ้หบ้รกิาร

2.1 เจา้หนา้ที⏌�ปฏบิตังิานใหบ้รกิารดว้ยความสะดวกและรวดเร็ว
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4 15 53.6%
5 12 42.9%

1 0 0%
2 0 0%
3 1 3.6%
4 15 53.6%
5 12 42.9%

1 0 0%
2 0 0%
3 1 3.6%
4 13 46.4%
5 14 50%

1 0 0%
2 0 0%
3 1 3.4%
4 7 24.1%
5 21 72.4%

2.2 เจา้หนา้ที⏌�ใหค้าํปรกึษา แนะนํา และตอบขอ้ซกัถามไดเ้ป็นอยา่งดี

2.3 เจา้หนา้ที⏌�มคีวามสุภาพ เอาใจใส ่และเต็มใจใหบ้รกิาร

3. ประเมนิดา้นผลผลติ

3.1 สมาชกิเห็นคณุคา่และตระหนกัถงึความสําคญัของการเขา้รว่มโครงการฯ
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1 0 0%
2 0 0%
3 2 6.9%
4 9 31%
5 18 62.1%

1 0 0%
2 0 0%
3 1 3.4%
4 10 34.5%
5 18 62.1%

1 0 0%
2 0 0%
3 1 3.4%
4 11 37.9%
5 17 58.6%

3.2 สมาชกินําผลการประเมนิไปใชใ้นการพฒันาคณุภาพในการตรวจวเิคราะหใ์นหอ้งปฏบิตั ิ
การได้

4. คณุภาพการใหบ้รกิารในภาพรวมท ั婚�งหมด

4.1 ความรูค้วามสามารถของผูใ้หบ้รกิาร

4.2 ความถกูตอ้งและความนา่เชื⏌�อถอืในการใหบ้รกิาร

4.3 ความเอาใจใส ่และเต็มใจใหบ้รกิาร

1 2 3 4 5
0

5

10

15

20

1 2 3 4 5
0

4

8

12

16

1 2 3 4 5
0

4

8

12

16

1 2 3 4 5
0

4

8

12

16



26/1/2560 แบบสํารวจความพงึพอใจในการรับบรกิารโครงการประเมนิคณุภาพทางหอ้งปฎบิตักิารโดยองคก์รภายนอก (EQAs) คณะเทคนคิการแพทย์ มหาวทิยาลัยมหดิล ­ ...

https://docs.google.com/forms/d/1PpO5HU_NcVeBhXd5FAriXusNTHzzGJvpRO0JxxTv­Is/viewanalytics 8/47

1 0 0%
2 0 0%
3 1 3.4%
4 11 37.9%
5 17 58.6%

1 0 0%
2 0 0%
3 1 3.4%
4 10 34.5%
5 18 62.1%

1 0 0%
2 0 0%
3 1 3.4%
4 8 27.6%
5 20 69%

1 0 0%
2 0 0%
3 2 11.8%

4.4 คณุคา่และประโยชนท์ี⏌�ไดร้บัจากการบรกิาร

4.5 ความพงึพอใจของสมาชกิ

5. การจดัการอบรมทางวชิาการของแตล่ะโครงการ (เฉพาะหอ้ง
ปฎบิตักิารที⏌�เคยเขา้รว่ม)

5.1 ความคุม้คา่ที⏌�ทา่นไดร้บัและนําไปใชใ้นการพฒันาคณุภาพในการตรวจวเิคราะหใ์นหอ้ง
ปฏบิตักิารได้

1 2 3 4 5
0

4

8

12

16

1 2 3 4 5
0

4

8

12

16

1 2 3 4 5
0

5

10

15

20



26/1/2560 แบบสํารวจความพงึพอใจในการรับบรกิารโครงการประเมนิคณุภาพทางหอ้งปฎบิตักิารโดยองคก์รภายนอก (EQAs) คณะเทคนคิการแพทย์ มหาวทิยาลัยมหดิล ­ ...

https://docs.google.com/forms/d/1PpO5HU_NcVeBhXd5FAriXusNTHzzGJvpRO0JxxTv­Is/viewanalytics 9/47

4 5 29.4%
5 10 58.8%

1 0 0%
2 0 0%
3 2 11.8%
4 5 29.4%
5 10 58.8%

5.2 ความพงึพอใจของสมาชกิ

6. อื⏌�นๆ

7. ขอ้เสนอแนะอื⏌�นๆ

ประเด็นที⏌�ทา่นพงึพอใจมากที⏌�สุด

(ไม่ไดร้ะบ ุEQA) การไดรั้บผลไปปรับปรุงคณุภาพการตรวจวเิคราะหข์องหอ้งปฏบิตักิาร

ความถี៕�หรือรอบการทดสอบ เวลาและผลการประเมนิ สะดวกรวดเร็ว (ไม่ไดร้ะบ ุEQA)

ความสะดวกในการรับตวัอย่าง การสง่รายงานผล ผลการประเมนิ

(ไม่ระบ ุEQA) ครอบคลมุการทดสอบใน LAB โรงพยาบาลชมุชน

เพิ៕�งสมัครสมาชกิ

(ไม่ระบ ุEQA) รวดเร็ว

(ไม่ระบ ุEQA) การประเมนิผลตรงไปตรงมา ชดัเจน เขา้ใจงา่ย

ประเด็นที⏌�ทางโครงการควรปรบัปรงุ

(ไม่ระบ ุEQA) ควรตอบคําถาม / ประเด็นสงสยัที៕�ให ้Remark ไป มากับผลประเมนิดว้ยคะ่

(ไม่ไดร้ะบ ุEQA) การสง่ตวัอย่างตรงตามเวลา

­ การเขา้ดผูลการประเมนิในเว็ปไซต ์­ การสรุปสถติผิลการประเมนิเป็นรายปีสําหรับสมาชกิ

(ไม่ระบ ุEQA) อยากรูอ้ันดบัร่วมกับการประเมนิกับสถาบนัอื៕�นๆ

(ไม่ระบ ุEQA) อยากใหป้ระเมนิผล แมว้า่เครื៕�៕�องตรวจวเิคราะหท์ี៕�ใชม้ใีชก้ันไม่ถงึ 10 เครื៕�อง องิตามเครื៕�องตรวจ
วเิคราะหท์ั ។�งหมดก็ได ้เพราะวา่ถา้เราเอาเลอืดคนๆเดยีวกันไปใสเ่ครื៕�องอื៕�น ผลจะตอ้งไม่แตกตา่งกันอยู่แลว้ ถา้
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1 0 0%
2 0 0%
3 4 10.8%
4 20 54.1%
5 13 35.1%

1 0 0%
2 0 0%
3 4 10.5%
4 22 57.9%
5 12 31.6%

ผลแตกตา่งกัน แสดงวา่เครื៕�องตรวจอื៕�นไม่สามารถใชแ้ทนกันไดเ้ลย จงึอยากใหช้ว่ยพจิารณาในสว่นนี។�

(ไม่ระบ ุEQA) ชอ่งทางรายงานอาจใหร้ายงานออนไลน ์สะดวกและรวดเร็ว ประหยัดกระดาษและคา่สง่

ประเด็นที⏌�ทา่นไมพ่งึพอใจ

(ไม่ไดร้ะบ ุEQA) สง่ผลไปแลว้ ทางโครงการไม่ไดรั้บผล ทางโรงพยาบาลไม่ทราบวา่ไม่ไดรั้บผลจะทราบเมื៕�อ
เวลาตอบผลกลบัมาแลว้

­ไม่ม­ี

(ไม่ระบ ุEQA) การสง่ผล การตรวจวเิคราะหม์ายังโครงการ ตอ้งการใหส้ง่เป็น Email เพราะน่าจะเป็นชอ่งทาง
ที៕�สะดวก สามารถตรวจสอบการตอบรับการสง่ผลได ้ผลการตรวจวเิคราะห์ี៕�สง่ไปไม่สญูหาย

โปรดประเมนิใหค้ะแนนแกโ่ครงการที⏌�ทา่นเป็นสมาชกิ ประจาํปี 2559
(EQAH)

1. กระบวนการ ข ั婚�นตอน การใหบ้รกิาร

1.1 คูม่อืในการใหบ้รกิารของโครงการฯ มคีวามเหมาะสม ชดัเจน เขา้ใจงา่ย

1.2 แบบฟอรม์ตา่ง ๆ เชน่ใบลงผลการวเิคราะห ์และใบรายงานผลการ ตรวจวเิคราะหม์คีวาม
ชดัเจนเหมาะสม
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1 0 0%
2 0 0%
3 3 8.1%
4 19 51.4%
5 15 40.5%

1 0 0%
2 1 2.6%
3 5 13.2%
4 21 55.3%
5 11 28.9%

1 0 0%
2 0 0%
3 3 7.9%
4 23 60.5%
5 12 31.6%

1 0 0%
2 0 0%
3 7 18.9%
4 21 56.8%
5 9 24.3%

1.3 คณุภาพตวัอยา่งตรวจ

1.4 การรบัตวัอยา่งตรวจมคีวามสะดวกและตรงตอ่เวลา

1.5 ความสะดวกในการสง่ผลวเิคราะหก์ลบัมายงัโครงการฯ

1.6 การรบัผลการตรวจวเิคราะหร์วดเร็วและตรงตอ่เวลา
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1 0 0%
2 1 2.6%
3 8 21.1%
4 21 55.3%
5 8 21.1%

1 0 0%
2 0 0%
3 6 17.1%
4 22 62.9%
5 7 20%

1 0 0%
2 0 0%
3 5 14.3%
4 20 57.1%
5 10 28.6%

1.7 ชอ่งทางในการตดิตอ่สื⏌�อสารกบัโครงการฯ

2. เจา้หนา้ที⏌�ผูใ้หบ้รกิาร

2.1 เจา้หนา้ที⏌�ปฏบิตังิานใหบ้รกิารดว้ยความสะดวกและรวดเร็ว

2.2 เจา้หนา้ที⏌�ใหค้าํปรกึษา แนะนํา และตอบขอ้ซกัถามไดเ้ป็นอยา่งดี
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1 0 0%
2 0 0%
3 3 8.6%
4 22 62.9%
5 10 28.6%

1 0 0%
2 0 0%
3 3 7.9%
4 12 31.6%
5 23 60.5%

1 0 0%
2 0 0%
3 4 10.5%
4 13 34.2%
5 21 55.3%

2.3 เจา้หนา้ที⏌�มคีวามสุภาพ เอาใจใส ่และเต็มใจใหบ้รกิาร

3. ประเมนิดา้นผลผลติ

3.1 สมาชกิเห็นคณุคา่และตระหนกัถงึความสําคญัของการเขา้รว่มโครงการฯ

3.2 สมาชกินําผลการประเมนิไปใชใ้นการพฒันาคณุภาพในการตรวจวเิคราะหใ์นหอ้งปฏบิตั ิ
การได้

4. คณุภาพการใหบ้รกิารในภาพรวมท ั婚�งหมด

4.1 ความรูค้วามสามารถของผูใ้หบ้รกิาร
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1 0 0%
2 0 0%
3 2 5.3%
4 19 50%
5 17 44.7%

1 0 0%
2 0 0%
3 2 5.4%
4 19 51.4%
5 16 43.2%

1 0 0%
2 0 0%
3 2 5.3%
4 20 52.6%
5 16 42.1%

1 0 0%
2 0 0%
3 2 5.3%
4 15 39.5%
5 21 55.3%

4.2 ความถกูตอ้งและความนา่เชื⏌�อถอืในการใหบ้รกิาร

4.3 ความเอาใจใส ่และเต็มใจใหบ้รกิาร

4.4 คณุคา่และประโยชนท์ี⏌�ไดร้บัจากการบรกิาร
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1 0 0%
2 0 0%
3 2 5.3%
4 20 52.6%
5 16 42.1%

1 0 0%
2 0 0%
3 3 12%
4 9 36%
5 13 52%

1 0 0%
2 0 0%
3 3 12%
4 13 52%
5 9 36%

4.5 ความพงึพอใจของสมาชกิ

5. การจดัการอบรมทางวชิาการของแตล่ะโครงการ (เฉพาะหอ้ง
ปฎบิตักิารที⏌�เคยเขา้รว่ม)

5.1 ความคุม้คา่ที⏌�ทา่นไดร้บัและนําไปใชใ้นการพฒันาคณุภาพในการตรวจวเิคราะหใ์นหอ้ง
ปฏบิตักิารได้

5.2 ความพงึพอใจของสมาชกิ
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1 0 0%
2 0 0%
3 2 6.9%
4 17 58.6%
5 10 34.5%

1 0 0%
2 0 0%

6. อื⏌�นๆ

7. ขอ้เสนอแนะอื⏌�นๆ

ประเด็นที⏌�ทา่นพงึพอใจมากที⏌�สุด

EQA มคีวามหลากหลาย ไดพั้ฒนาความสามารถในการตรวจวเิคราะห ์(ไม่ระบ ุEQA)

ประเด็นที⏌�ทางโครงการควรปรบัปรงุ

การแปลผล มักคลมุเครือบาง test องิ reference บาง test องิ consensus ครั។�งลา่สดุEQAH ที៕�ตอบ too
low to diff ไม่บอกเกณฑก์ารคดิคะแนนวา่จะใหค้ะแนนยังไง เนื៕�องจากตอ้งใชใ้นการประเมสิมรรถนะของ
จนน.คนอื៕�นในหอ้งที៕�ทํา

ประเด็นที⏌�ทา่นไมพ่งึพอใจ

การตดิตอ่สอบถาม โทรศพัทโ์ทรแลว้ไม่มใีครรับ

โปรดประเมนิใหค้ะแนนแกโ่ครงการที⏌�ทา่นเป็นสมาชกิ ประจาํปี 2559
(EQAT)

1. กระบวนการ ข ั婚�นตอน การใหบ้รกิาร

1.1 คูม่อืในการใหบ้รกิารของโครงการฯ มคีวามเหมาะสม ชดัเจน เขา้ใจงา่ย

1.2 แบบฟอรม์ตา่ง ๆ เชน่ใบลงผลการวเิคราะห ์และใบรายงานผลการ ตรวจวเิคราะหม์คีวาม
ชดัเจนเหมาะสม
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3 2 6.9%
4 17 58.6%
5 10 34.5%

1 0 0%
2 0 0%
3 2 6.9%
4 15 51.7%
5 12 41.4%

1 0 0%
2 0 0%
3 4 13.8%
4 16 55.2%
5 9 31%

1 0 0%
2 0 0%
3 2 6.9%
4 18 62.1%
5 9 31%

1.3 คณุภาพตวัอยา่งตรวจ

1.4 การรบัตวัอยา่งตรวจมคีวามสะดวกและตรงตอ่เวลา

1.5 ความสะดวกในการสง่ผลวเิคราะหก์ลบัมายงัโครงการฯ
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1 0 0%
2 0 0%
3 5 17.2%
4 14 48.3%
5 10 34.5%

1 0 0%
2 0 0%
3 4 13.8%
4 17 58.6%
5 8 27.6%

1 0 0%
2 0 0%
3 3 11.1%
4 18 66.7%
5 6 22.2%

1 0 0%
2 1 3.6%
3 2 7.1%

1.6 การรบัผลการตรวจวเิคราะหร์วดเร็วและตรงตอ่เวลา

1.7 ชอ่งทางในการตดิตอ่สื⏌�อสารกบัโครงการฯ

2. เจา้หนา้ที⏌�ผูใ้หบ้รกิาร

2.1 เจา้หนา้ที⏌�ปฏบิตังิานใหบ้รกิารดว้ยความสะดวกและรวดเร็ว

2.2 เจา้หนา้ที⏌�ใหค้าํปรกึษา แนะนํา และตอบขอ้ซกัถามไดเ้ป็นอยา่งดี
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4 18 64.3%
5 7 25%

1 0 0%
2 0 0%
3 3 10.7%
4 18 64.3%
5 7 25%

1 0 0%
2 0 0%
3 2 6.9%
4 8 27.6%
5 19 65.5%

1 1 3.4%
2 0 0%
3 1 3.4%
4 8 27.6%
5 19 65.5%

2.3 เจา้หนา้ที⏌�มคีวามสุภาพ เอาใจใส ่และเต็มใจใหบ้รกิาร

3. ประเมนิดา้นผลผลติ

3.1 สมาชกิเห็นคณุคา่และตระหนกัถงึความสําคญัของการเขา้รว่มโครงการฯ

3.2 สมาชกินําผลการประเมนิไปใชใ้นการพฒันาคณุภาพในการตรวจวเิคราะหใ์นหอ้งปฏบิตั ิ
การได้
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1 0 0%
2 0 0%
3 1 3.4%
4 15 51.7%
5 13 44.8%

1 0 0%
2 0 0%
3 2 6.9%
4 13 44.8%
5 14 48.3%

1 0 0%
2 0 0%
3 2 6.9%
4 16 55.2%
5 11 37.9%

4. คณุภาพการใหบ้รกิารในภาพรวมท ั婚�งหมด

4.1 ความรูค้วามสามารถของผูใ้หบ้รกิาร

4.2 ความถกูตอ้งและความนา่เชื⏌�อถอืในการใหบ้รกิาร

4.3 ความเอาใจใส ่และเต็มใจใหบ้รกิาร

4.4 คณุคา่และประโยชนท์ี⏌�ไดร้บัจากการบรกิาร
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1 0 0%
2 1 3.4%
3 1 3.4%
4 9 31%
5 18 62.1%

1 0 0%
2 1 3.4%
3 1 3.4%
4 14 48.3%
5 13 44.8%

1 0 0%
2 0 0%
3 1 5.9%
4 3 17.6%
5 13 76.5%

1 0 0%
2 0 0%
3 1 5.9%

4.5 ความพงึพอใจของสมาชกิ

5. การจดัการอบรมทางวชิาการของแตล่ะโครงการ (เฉพาะหอ้ง
ปฎบิตักิารที⏌�เคยเขา้รว่ม)

5.1 ความคุม้คา่ที⏌�ทา่นไดร้บัและนําไปใชใ้นการพฒันาคณุภาพในการตรวจวเิคราะหใ์นหอ้ง
ปฏบิตักิารได้

5.2 ความพงึพอใจของสมาชกิ
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4 8 47.1%
5 8 47.1%

1 0 0%
2 1 3.3%
3 1 3.3%
4 19 63.3%
5 9 30%

6. อื⏌�นๆ

7. ขอ้เสนอแนะอื⏌�นๆ

ประเด็นที⏌�ทา่นพงึพอใจมากที⏌�สุด

Sample ที៕�ไดรั้บถูกห่อและบรรจอุย่างด ีมั៕�นใจในคณุภาพของตวัอย่าง (ไม่ระบ ุEQA)

ประเด็นที⏌�ทางโครงการควรปรบัปรงุ

AFP อยากใหห้น่วยหลกัในการรายงานเป็น ng/ml

การสง่ผล EQA ดว้ยการ FAX เอกสารเพยีงอย่างเดยีว ทําใหไ้ม่สะดวก อยากใหเ้พิ៕�มชอ่งทางการจัดสง่ผล
เชน่ E­mail (ไม่ระบ ุEQA)

ประเด็นที⏌�ทา่นไมพ่งึพอใจ

การตอบคําถาม / การใหคํ้าปรกึษาแกผู่เ้ขา้ร่วมโครงการไม่ชดัเจน มคีวามกํากวม (ไม่ระบ ุEQA)

โปรดประเมนิใหค้ะแนนแกโ่ครงการที⏌�ทา่นเป็นสมาชกิ ประจาํปี 2559
(EQAM)

1. กระบวนการ ข ั婚�นตอน การใหบ้รกิาร

1.1 คูม่อืในการใหบ้รกิารของโครงการฯ มคีวามเหมาะสม ชดัเจน เขา้ใจงา่ย
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1 0 0%
2 0 0%
3 1 3.3%
4 18 60%
5 11 36.7%

1 0 0%
2 0 0%
3 1 3.4%
4 17 58.6%
5 11 37.9%

1 0 0%
2 0 0%
3 3 10.3%
4 15 51.7%
5 11 37.9%

1 1 3.3%
2 0 0%
3 8 26.7%

1.2 แบบฟอรม์ตา่ง ๆ เชน่ใบลงผลการวเิคราะห ์และใบรายงานผลการ ตรวจวเิคราะหม์คีวาม
ชดัเจนเหมาะสม

1.3 คณุภาพตวัอยา่งตรวจ

1.4 การรบัตวัอยา่งตรวจมคีวามสะดวกและตรงตอ่เวลา

1.5 ความสะดวกในการสง่ผลวเิคราะหก์ลบัมายงัโครงการฯ
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4 13 43.3%
5 8 26.7%

1 0 0%
2 0 0%
3 3 10.3%
4 16 55.2%
5 10 34.5%

1 1 3.3%
2 0 0%
3 7 23.3%
4 17 56.7%
5 5 16.7%

1 0 0%
2 0 0%
3 7 23.3%
4 14 46.7%
5 9 30%

1.6 การรบัผลการตรวจวเิคราะหร์วดเร็วและตรงตอ่เวลา

1.7 ชอ่งทางในการตดิตอ่สื⏌�อสารกบัโครงการฯ

2. เจา้หนา้ที⏌�ผูใ้หบ้รกิาร

2.1 เจา้หนา้ที⏌�ปฏบิตังิานใหบ้รกิารดว้ยความสะดวกและรวดเร็ว
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1 0 0%
2 0 0%
3 5 16.7%
4 17 56.7%
5 8 26.7%

1 0 0%
2 0 0%
3 3 10%
4 19 63.3%
5 8 26.7%

1 0 0%
2 0 0%
3 0 0%
4 14 46.7%
5 16 53.3%

2.2 เจา้หนา้ที⏌�ใหค้าํปรกึษา แนะนํา และตอบขอ้ซกัถามไดเ้ป็นอยา่งดี

2.3 เจา้หนา้ที⏌�มคีวามสุภาพ เอาใจใส ่และเต็มใจใหบ้รกิาร

3. ประเมนิดา้นผลผลติ

3.1 สมาชกิเห็นคณุคา่และตระหนกัถงึความสําคญัของการเขา้รว่มโครงการฯ

3.2 สมาชกินําผลการประเมนิไปใชใ้นการพฒันาคณุภาพในการตรวจวเิคราะหใ์นหอ้งปฏบิตั ิ
การได้
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1 0 0%
2 1 3.3%
3 3 10%
4 10 33.3%
5 16 53.3%

1 0 0%
2 0 0%
3 0 0%
4 18 60%
5 12 40%

1 0 0%
2 0 0%
3 0 0%
4 19 63.3%
5 11 36.7%

1 0 0%
2 0 0%
3 3 10%
4 18 60%
5 9 30%

4. คณุภาพการใหบ้รกิารในภาพรวมท ั婚�งหมด

4.1 ความรูค้วามสามารถของผูใ้หบ้รกิาร

4.2 ความถกูตอ้งและความนา่เชื⏌�อถอืในการใหบ้รกิาร

4.3 ความเอาใจใส ่และเต็มใจใหบ้รกิาร
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1 0 0%
2 0 0%
3 2 6.7%
4 15 50%
5 13 43.3%

1 0 0%
2 0 0%
3 4 13.3%
4 17 56.7%
5 9 30%

1 0 0%
2 0 0%
3 4 19%
4 6 28.6%
5 11 52.4%

4.4 คณุคา่และประโยชนท์ี⏌�ไดร้บัจากการบรกิาร

4.5 ความพงึพอใจของสมาชกิ

5. การจดัการอบรมทางวชิาการของแตล่ะโครงการ (เฉพาะหอ้ง
ปฎบิตักิารที⏌�เคยเขา้รว่ม)

5.1 ความคุม้คา่ที⏌�ทา่นไดร้บัและนําไปใชใ้นการพฒันาคณุภาพในการตรวจวเิคราะหใ์นหอ้ง
ปฏบิตักิารได้
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1 0 0%
2 0 0%
3 4 19%
4 10 47.6%
5 7 33.3%

5.2 ความพงึพอใจของสมาชกิ

6. อื⏌�นๆ

7. ขอ้เสนอแนะอื⏌�นๆ

ประเด็นที⏌�ทา่นพงึพอใจมากที⏌�สุด

EQAM ที៕�ประเมนิรูปภาพ slide CBC นอกจากสามารถประเมนิแลว้ยังไดค้วามรูจ้ากการประเมนิผลดว้ย

ความสมบรูณข์องตวัอย่าง

มเีอกสารใหค้วามรูด้า้นตา่ง ๆ ดมีากครับ

ประเด็นที⏌�ทางโครงการควรปรบัปรงุ

ความสมบณูณข์องตวัอย่าง ควรใชต้วัอย่างที៕�มเีซลลท์ี៕�ยังสมบรูณ ์ไม่สลาย เพื៕�องา่ยตอ่การแยกชนดิ

EQAM สามารถสง่ผลกลบัโครงการทาง email ได ้

ชอ่งทางการตดิตอ่สื៕�อสารระหวา่งเจา้หนา้ที៕�ที៕�รับผดิชอบกับสมาชกิ การตอบคําถาม แกไ้ขปัญหา ฯลฯ

เฉลยของ EQAM ในสว่น Hematology มคีวามเขา้ใจยาก แปลผลยาก ทําใหไ้ม่สามารถใชป้ระโยชนจ์าก
การประเมนิ ไดเ้ทา่ที៕�ควร

ประเด็นที⏌�ทา่นไมพ่งึพอใจ

โปรดประเมนิใหค้ะแนนแกโ่ครงการที⏌�ทา่นเป็นสมาชกิ ประจาํปี 2559
(EQAI: Syphilis)
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1 0 0%
2 0 0%
3 5 14.7%
4 15 44.1%
5 14 41.2%

1 0 0%
2 1 2.9%
3 4 11.8%
4 14 41.2%
5 15 44.1%

1 0 0%
2 0 0%
3 3 8.8%
4 14 41.2%
5 17 50%

1 1 2.9%
2 0 0%
3 3 8.8%

1. กระบวนการ ข ั婚�นตอน การใหบ้รกิาร

1.1 คูม่อืในการใหบ้รกิารของโครงการฯ มคีวามเหมาะสม ชดัเจน เขา้ใจงา่ย

1.2 แบบฟอรม์ตา่ง ๆ เชน่ใบลงผลการวเิคราะห ์และใบรายงานผลการ ตรวจวเิคราะหม์คีวาม
ชดัเจนเหมาะสม

1.3 คณุภาพตวัอยา่งตรวจ

1.4 การรบัตวัอยา่งตรวจมคีวามสะดวกและตรงตอ่เวลา
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4 19 55.9%
5 11 32.4%

1 0 0%
2 1 2.9%
3 6 17.6%
4 17 50%
5 10 29.4%

1 1 3%
2 0 0%
3 3 9.1%
4 18 54.5%
5 11 33.3%

1 0 0%
2 0 0%
3 7 21.2%
4 18 54.5%
5 8 24.2%

1.5 ความสะดวกในการสง่ผลวเิคราะหก์ลบัมายงัโครงการฯ

1.6 การรบัผลการตรวจวเิคราะหร์วดเร็วและตรงตอ่เวลา

1.7 ชอ่งทางในการตดิตอ่สื⏌�อสารกบัโครงการฯ
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1 0 0%
2 1 3.1%
3 5 15.6%
4 16 50%
5 10 31.3%

1 0 0%
2 1 3.1%
3 4 12.5%
4 17 53.1%
5 10 31.3%

1 0 0%
2 0 0%
3 4 12.5%
4 18 56.3%
5 10 31.3%

2. เจา้หนา้ที⏌�ผูใ้หบ้รกิาร

2.1 เจา้หนา้ที⏌�ปฏบิตังิานใหบ้รกิารดว้ยความสะดวกและรวดเร็ว

2.2 เจา้หนา้ที⏌�ใหค้าํปรกึษา แนะนํา และตอบขอ้ซกัถามไดเ้ป็นอยา่งดี

2.3 เจา้หนา้ที⏌�มคีวามสุภาพ เอาใจใส ่และเต็มใจใหบ้รกิาร

3. ประเมนิดา้นผลผลติ

3.1 สมาชกิเห็นคณุคา่และตระหนกัถงึความสําคญัของการเขา้รว่มโครงการฯ
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1 0 0%
2 0 0%
3 2 5.9%
4 9 26.5%
5 23 67.6%

1 0 0%
2 0 0%
3 3 8.8%
4 10 29.4%
5 21 61.8%

1 0 0%
2 0 0%
3 0 0%
4 16 47.1%
5 18 52.9%

1 0 0%
2 0 0%
3 1 2.9%
4 16 47.1%

3.2 สมาชกินําผลการประเมนิไปใชใ้นการพฒันาคณุภาพในการตรวจวเิคราะหใ์นหอ้งปฏบิตั ิ
การได้

4. คณุภาพการใหบ้รกิารในภาพรวมท ั婚�งหมด

4.1 ความรูค้วามสามารถของผูใ้หบ้รกิาร

4.2 ความถกูตอ้งและความนา่เชื⏌�อถอืในการใหบ้รกิาร
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5 17 50%

1 0 0%
2 0 0%
3 2 5.9%
4 17 50%
5 15 44.1%

1 0 0%
2 0 0%
3 2 5.9%
4 12 35.3%
5 20 58.8%

1 0 0%
2 1 3%
3 1 3%
4 18 54.5%
5 13 39.4%

4.3 ความเอาใจใส ่และเต็มใจใหบ้รกิาร

4.4 คณุคา่และประโยชนท์ี⏌�ไดร้บัจากการบรกิาร

4.5 ความพงึพอใจของสมาชกิ
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1 0 0%
2 0 0%
3 2 9.1%
4 6 27.3%
5 14 63.6%

1 0 0%
2 0 0%
3 1 4.5%
4 11 50%
5 10 45.5%

5. การจดัการอบรมทางวชิาการของแตล่ะโครงการ (เฉพาะหอ้ง
ปฎบิตักิารที⏌�เคยเขา้รว่ม)

5.1 ความคุม้คา่ที⏌�ทา่นไดร้บัและนําไปใชใ้นการพฒันาคณุภาพในการตรวจวเิคราะหใ์นหอ้ง
ปฏบิตักิารได้

5.2 ความพงึพอใจของสมาชกิ

6. อื⏌�นๆ

EQAI (Syphilis) รูปแบบการรายงานผลเบื។�องตน้ดไูม่ดเีลยน่าจะจัดสง่ในรูปแบบที៕�น่าเชื៕�อถอืกวา่นี។�

7. ขอ้เสนอแนะอื⏌�นๆ

ประเด็นที⏌�ทา่นพงึพอใจมากที⏌�สุด

มกีารสง่ตวัอย่างทดสอบตรงเวลา

EQAI Syphilis HBV มกีารประเมนิผลอย่างละเอยีด สามารถนําผลมาใชแ้กปั้ญหาได ้

ประเด็นที⏌�ทางโครงการควรปรบัปรงุ

ใบสรุปผล EQAI syphilis HBV แตล่ะครั ។�ง อ่านทําความเขา้ใจคอ่นขา้งไม่สะดวก น่าจะงา่ยกวา่นี។�
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1 0 0%
2 1 9.1%
3 1 9.1%
4 5 45.5%
5 4 36.4%

1 0 0%
2 0 0%
3 2 18.2%
4 6 54.5%
5 3 27.3%

1 0 0%
2 1 9.1%
3 0 0%

สง่ผลการทดสอบ/ประเมนิชา้ควรจะสง่ผลเร็วกวา่นี។� และผลที៕�ประเมนิไม่ได ้(NS) ของ VDRL/HBs Ab

EQAI Syphilis HBV มคีวามลา่ชา้ในการจัดสง่ตวัอย่าง และผลการประเมนิลา่ชา้ทําใหร้อบในปีถัดไปเลื៕�อน

ประเด็นที⏌�ทา่นไมพ่งึพอใจ

โปรดประเมนิใหค้ะแนนแกโ่ครงการที⏌�ทา่นเป็นสมาชกิ ประจาํปี 2559
(EQAP)

1. กระบวนการ ข ั婚�นตอน การใหบ้รกิาร

1.1 คูม่อืในการใหบ้รกิารของโครงการฯ มคีวามเหมาะสม ชดัเจน เขา้ใจงา่ย

1.2 แบบฟอรม์ตา่ง ๆ เชน่ใบลงผลการวเิคราะห ์และใบรายงานผลการ ตรวจวเิคราะหม์คีวาม
ชดัเจนเหมาะสม

1.3 คณุภาพตวัอยา่งตรวจ
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4 7 63.6%
5 3 27.3%

1 0 0%
2 0 0%
3 0 0%
4 7 63.6%
5 4 36.4%

1 0 0%
2 0 0%
3 1 9.1%
4 6 54.5%
5 4 36.4%

1 0 0%
2 0 0%
3 1 9.1%
4 5 45.5%
5 5 45.5%

1.4 การรบัตวัอยา่งตรวจมคีวามสะดวกและตรงตอ่เวลา

1.5 ความสะดวกในการสง่ผลวเิคราะหก์ลบัมายงัโครงการฯ

1.6 การรบัผลการตรวจวเิคราะหร์วดเร็วและตรงตอ่เวลา

1.7 ชอ่งทางในการตดิตอ่สื⏌�อสารกบัโครงการฯ
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1 0 0%
2 1 9.1%
3 3 27.3%
4 4 36.4%
5 3 27.3%

1 0 0%
2 0 0%
3 2 18.2%
4 6 54.5%
5 3 27.3%

1 0 0%
2 0 0%
3 3 27.3%
4 5 45.5%
5 3 27.3%

1 0 0%
2 0 0%
3 1 9.1%
4 6 54.5%
5 4 36.4%

2. เจา้หนา้ที⏌�ผูใ้หบ้รกิาร

2.1 เจา้หนา้ที⏌�ปฏบิตังิานใหบ้รกิารดว้ยความสะดวกและรวดเร็ว

2.2 เจา้หนา้ที⏌�ใหค้าํปรกึษา แนะนํา และตอบขอ้ซกัถามไดเ้ป็นอยา่งดี

2.3 เจา้หนา้ที⏌�มคีวามสุภาพ เอาใจใส ่และเต็มใจใหบ้รกิาร

1 2 3 4 5
0

1

2

3

4

1 2 3 4 5
0

1

2

3

4

5

6

1 2 3 4 5
0

1

2

3

4

5



26/1/2560 แบบสํารวจความพงึพอใจในการรับบรกิารโครงการประเมนิคณุภาพทางหอ้งปฎบิตักิารโดยองคก์รภายนอก (EQAs) คณะเทคนคิการแพทย์ มหาวทิยาลัยมหดิล ­ ...

https://docs.google.com/forms/d/1PpO5HU_NcVeBhXd5FAriXusNTHzzGJvpRO0JxxTv­Is/viewanalytics 38/47

1 0 0%
2 0 0%
3 0 0%
4 4 36.4%
5 7 63.6%

1 0 0%
2 0 0%
3 1 9.1%
4 4 36.4%
5 6 54.5%

1 0 0%
2 0 0%
3 0 0%
4 7 63.6%
5 4 36.4%

3. ประเมนิดา้นผลผลติ

3.1 สมาชกิเห็นคณุคา่และตระหนกัถงึความสําคญัของการเขา้รว่มโครงการฯ

3.2 สมาชกินําผลการประเมนิไปใชใ้นการพฒันาคณุภาพในการตรวจวเิคราะหใ์นหอ้งปฏบิตั ิ
การได้

4. คณุภาพการใหบ้รกิารในภาพรวมท ั婚�งหมด

4.1 ความรูค้วามสามารถของผูใ้หบ้รกิาร
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1 0 0%
2 0 0%
3 0 0%
4 8 72.7%
5 3 27.3%

1 0 0%
2 0 0%
3 1 9.1%
4 7 63.6%
5 3 27.3%

1 0 0%
2 0 0%
3 1 9.1%
4 6 54.5%
5 4 36.4%

1 0 0%
2 0 0%

4.2 ความถกูตอ้งและความนา่เชื⏌�อถอืในการใหบ้รกิาร

4.3 ความเอาใจใส ่และเต็มใจใหบ้รกิาร

4.4 คณุคา่และประโยชนท์ี⏌�ไดร้บัจากการบรกิาร

4.5 ความพงึพอใจของสมาชกิ
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3 1 9.1%
4 7 63.6%
5 3 27.3%

1 0 0%
2 0 0%
3 2 22.2%
4 2 22.2%
5 5 55.6%

1 0 0%
2 0 0%
3 2 22.2%
4 2 22.2%
5 5 55.6%

5. การจดัการอบรมทางวชิาการของแตล่ะโครงการ (เฉพาะหอ้ง
ปฎบิตักิารที⏌�เคยเขา้รว่ม)

5.1 ความคุม้คา่ที⏌�ทา่นไดร้บัและนําไปใชใ้นการพฒันาคณุภาพในการตรวจวเิคราะหใ์นหอ้ง
ปฏบิตักิารได้

5.2 ความพงึพอใจของสมาชกิ

6. อื⏌�นๆ

7. ขอ้เสนอแนะอื⏌�นๆ
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1 0 0%
2 0 0%
3 4 12.5%
4 15 46.9%
5 13 40.6%

1 0 0%
2 1 3.1%
3 4 12.5%
4 12 37.5%
5 15 46.9%

1 0 0%
2 0 0%

ประเด็นที⏌�ทา่นพงึพอใจมากที⏌�สุด

ประเด็นที⏌�ทางโครงการควรปรบัปรงุ

ประเด็นที⏌�ทา่นไมพ่งึพอใจ

โปรดประเมนิใหค้ะแนนแกโ่ครงการที⏌�ทา่นเป็นสมาชกิ ประจาํปี 2559
(EQAI: HBV)

1. กระบวนการ ข ั婚�นตอน การใหบ้รกิาร

1.1 คูม่อืในการใหบ้รกิารของโครงการฯ มคีวามเหมาะสม ชดัเจน เขา้ใจงา่ย

1.2 แบบฟอรม์ตา่ง ๆ เชน่ใบลงผลการวเิคราะห ์และใบรายงานผลการ ตรวจวเิคราะหม์คีวาม
ชดัเจนเหมาะสม

1.3 คณุภาพตวัอยา่งตรวจ
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3 4 12.5%
4 12 37.5%
5 16 50%

1 1 3.1%
2 0 0%
3 3 9.4%
4 16 50%
5 12 37.5%

1 0 0%
2 1 3.1%
3 6 18.8%
4 14 43.8%
5 11 34.4%

1 1 3.1%
2 0 0%
3 3 9.4%
4 16 50%
5 12 37.5%

1.4 การรบัตวัอยา่งตรวจมคีวามสะดวกและตรงตอ่เวลา

1.5 ความสะดวกในการสง่ผลวเิคราะหก์ลบัมายงัโครงการฯ

1.6 การรบัผลการตรวจวเิคราะหร์วดเร็วและตรงตอ่เวลา
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1 0 0%
2 0 0%
3 7 21.9%
4 16 50%
5 9 28.1%

1 0 0%
2 1 3.4%
3 3 10.3%
4 14 48.3%
5 11 37.9%

1 0 0%
2 1 3.3%
3 2 6.7%
4 17 56.7%
5 10 33.3%

1 0 0%
2 0 0%
3 2 6.7%

1.7 ชอ่งทางในการตดิตอ่สื⏌�อสารกบัโครงการฯ

2. เจา้หนา้ที⏌�ผูใ้หบ้รกิาร

2.1 เจา้หนา้ที⏌�ปฏบิตังิานใหบ้รกิารดว้ยความสะดวกและรวดเร็ว

2.2 เจา้หนา้ที⏌�ใหค้าํปรกึษา แนะนํา และตอบขอ้ซกัถามไดเ้ป็นอยา่งดี

2.3 เจา้หนา้ที⏌�มคีวามสุภาพ เอาใจใส ่และเต็มใจใหบ้รกิาร
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4 18 60%
5 10 33.3%

1 0 0%
2 0 0%
3 1 3.1%
4 6 18.8%
5 25 78.1%

1 0 0%
2 1 3.1%
3 2 6.3%
4 7 21.9%
5 22 68.8%

1 0 0%
2 0 0%
3 0 0%
4 13 40.6%

3. ประเมนิดา้นผลผลติ

3.1 สมาชกิเห็นคณุคา่และตระหนกัถงึความสําคญัของการเขา้รว่มโครงการฯ

3.2 สมาชกินําผลการประเมนิไปใชใ้นการพฒันาคณุภาพในการตรวจวเิคราะหใ์นหอ้งปฏบิตั ิ
การได้

4. คณุภาพการใหบ้รกิารในภาพรวมท ั婚�งหมด

4.1 ความรูค้วามสามารถของผูใ้หบ้รกิาร

1 2 3 4 5
0

4

8

12

16

1 2 3 4 5
0

5

10

15

20

25

1 2 3 4 5
0

5

10

15

20



26/1/2560 แบบสํารวจความพงึพอใจในการรับบรกิารโครงการประเมนิคณุภาพทางหอ้งปฎบิตักิารโดยองคก์รภายนอก (EQAs) คณะเทคนคิการแพทย์ มหาวทิยาลัยมหดิล ­ ...

https://docs.google.com/forms/d/1PpO5HU_NcVeBhXd5FAriXusNTHzzGJvpRO0JxxTv­Is/viewanalytics 45/47

5 19 59.4%

1 0 0%
2 0 0%
3 1 3.1%
4 13 40.6%
5 18 56.3%

1 0 0%
2 0 0%
3 1 3.1%
4 13 40.6%
5 18 56.3%

1 0 0%
2 0 0%
3 2 6.3%
4 8 25%
5 22 68.8%

4.2 ความถกูตอ้งและความนา่เชื⏌�อถอืในการใหบ้รกิาร

4.3 ความเอาใจใส ่และเต็มใจใหบ้รกิาร

4.4 คณุคา่และประโยชนท์ี⏌�ไดร้บัจากการบรกิาร

4.5 ความพงึพอใจของสมาชกิ
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1 0 0%
2 1 3.1%
3 1 3.1%
4 15 46.9%
5 15 46.9%

1 0 0%
2 0 0%
3 1 5.6%
4 3 16.7%
5 14 77.8%

1 0 0%
2 0 0%
3 1 5.6%
4 7 38.9%
5 10 55.6%

5. การจดัการอบรมทางวชิาการของแตล่ะโครงการ (เฉพาะหอ้ง
ปฎบิตักิารที⏌�เคยเขา้รว่ม)

5.1 ความคุม้คา่ที⏌�ทา่นไดร้บัและนําไปใชใ้นการพฒันาคณุภาพในการตรวจวเิคราะหใ์นหอ้ง
ปฏบิตักิารได้

5.2 ความพงึพอใจของสมาชกิ

6. อื⏌�นๆ
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7. ขอ้เสนอแนะอื⏌�นๆ

ประเด็นที⏌�ทา่นพงึพอใจมากที⏌�สุด

สิ៕�งสง่ตรวจคณุภาพ

เจา้หนา้ที៕�ใหคํ้าปรกึษาและคําแนะนําที៕�เป็นประโยชนด์ว้ยความเอาใจใสแ่ละอัธยาศยัที៕�ดี

ประเด็นที⏌�ทางโครงการควรปรบัปรงุ

ปรมิาณ sample EQAI: HBV ในแตล่ะ sample ควรมากกวา่นี។�

ใบสรุปผล EQAI syphilis HBV แตล่ะครั ។�งอ่านทําความเขา้ใจคอ่นขา้งไม่สะดวก น่าจะงา่ยกวา่นี។�

EQAI Sample มักจะจํากัดปรมิาณ หลายครั។�งปรมิาณพอด ีการ report หรือทวนสอบโดยใช ้Sample เดมิจงึ
ไม่เอื។�ออํานวย EQAI หลกัการ ICT อยากใหม้ขีอ้มูลเปรียบเทยีบยี៕�หอ้

การประสานงานของเจา้หนา้ที៕�

การรับ­สง่ผลการทดสอบ ควรเพิ៕�มชอ่งทางทาง e­mail or website

ประเด็นที⏌�ทา่นไมพ่งึพอใจ

การประสานงานของเจา้หนา้ที៕�
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